

**Füzesgyógy Vidékfejlesztési Centrum Korlátolt Felelősségű Társaság**  
**5525 Füzesgyarmat, Szabadság tér 1.**

**Füzesgyarmat Város Önkormányzatának Képviselő-testülete részére**  
**Füzesgyarmat**  
**Szabadság tér 1.**  
**5525**

**Tisztelt Képviselő-testület!**  
**Tisztelt polgármester Úr!**

Engedjék meg, hogy ezúton megköszönjem a beszámoló elkészítésére valamint bemutatására vonatkozó megkeresésüket. Ezen túl szeretném köszönetemet kifejezni a 2015. év során, működésünkhöz nyújtott támogatásért.

A Füzesgyógy Kft. 2015 évi beszámolóját határidőn belül közzétette az Igazságügyi Minisztérium által működtetett elektronikus nyilvántartási rendszerben, ahhoz csatolásra került a gazdálkodás szabályszerűségéről szóló könyvvizsgálói jelentés. A beszámolót jelen levellem mellékleteként megtekintheti a Tisztelt Képviselő-testület.

A beszámolóban közölt adatokhoz hozzá kívánom fűzni, hogy a 2015-ös év remélhetőleg jelentős fordulópontot hozott a Kft. működésében, várhatóan a tavalyi évi munka hatásai ebben az évben már pozitív változásokat hoznak mind pénzügyi, mind szakmai szempontból a Kft. életében.

A Kft. által ellátott feladatok továbbra is főképpen a szállodai vendéglátás és az intézményi, szociális és szünidei étkeztetés köré épülnek fel, azonban ezen feladataink túl minden lehetőséget megpróbálunk felkutatni arra, hogy gazdasági helyzetünket záros határidőn belül rendezzük. Ennek megfelelően további vállalkozási tevékenységet építettünk be feladatink közé és előző évtől az általam vezetett Kft. látja el a Körösladányi Henkel üzem étkeztetési feladatit is, ezzel is megpróbálva felkutatni a további bevételi lehetőségeket.

A Füzesgyógy Kft. minden szükséges intézkedést megtesz annak érdekében, hogy tevékenységét az Önkormányzat érdekeinek maximális szem előtt tartásával lássa el, ezzel feladatit közmegelegedésre biztosítsa. A működésünkre tekintettel alkotott véleményeket a legmesszemenőbbekig tiszteletben tartjuk és kérjük mind az Önkormányzatot, mind a város lakosságát, hogy ötleteikkel és terveikkel segítsék működésünket, ezzel is növelve a város idegenforgalmi lehetőségeit.

Segítő hozzászólásaikat és véleményüket ezúton előre is köszönöm,

**Füzesgyarmat, 2016. 06. 30.**

  
**Muhari Márton**  
**ügyvezető**